

12 декабря 2014 года в отделение МО МВД России «Козьмодемьянский» прошел День открытых дверей для учащихся 7-9 классов.

Мероприятие было проведено в рамках декады правовых знаний «Правовой компас». Как и прежде, основной целью проведения дня открытых дверей является стремление поближе познакомить подростков с деятельностью органов внутренних дел и привлечь их к охране общественного порядка.

Знакомила ребят с работой полиции инспектор ПДН Мельникова Е.Ю.. Знакомство началось с дежурной части. Затем Елена Юрьевна провела экскурсию по зданию полиции. Для ребят устроили экскурсию по отделу, они пообщались с начальниками подразделений, которые рассказали о преимуществах работы в полиции. Интересной получилась беседа с начальником следственного отдела. Не стесняясь, школьники расспрашивали его о процессе расследования уголовных дел.

Также ученикам были продемонстрированы специальные средства, находящиеся на вооружении органов внутренних дел, с работой эксперта – криминалиста и работой сотрудников кинологовической службы, собаками породы немецкая овчарка, натренированных для конвоирования заключенных и расследования преступлений. Пока они еще только проходят обучение по специальной программе, но вскоре будет умело брать след и участвовать в расследовании преступлений, рассказали в отделении МО МВД России «Козьмодемьянский». Ребята с интересом рассматривали снаряжение полицейских. Самые смелые примерили бронежилет и каску полицейского.

Социальный педагог ГБОУ "Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Козьмодемьянска"
Шаланова Алевтина Анатольевна

